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S A J T Ó K Ö Z L E M É N Y 

díszkarddal támadt édesapjára

vádemelés az ellen a balmazújvárosi férfi ellen, aki a vele haragos viszonyban lévő édesapját 
egy karddal megsebesítette

A 26 éves  vádlott  évekkel  korábban elköltözött  édesapjától,  mivel  közöttük  igen gyakran 
alakult  ki  vita,  veszekedés,  illetve  nem  egyszer  az  édesapja  részéről  a  férfival  szemben 
tettlegességre is sor került. 
A fiatal  férfi  bár a konfliktusok miatt  haragudott  édesapjára,  tettlegesen soha nem fordult 
ellene, a sérelmeit a testvéreinek mondta el.

2013. július 13. napján a délelőtti órákban a sértett felkereste a fiát, amiatt, hogy szóvá tegye 
neki, hogy szerinte nem jól neveli a kisfiát. Emiatt hangos vita alakult ki közöttük, aminek a 
szomszéd is fültanúja volt. Később a vádlott elment otthonról és mikor hazaért észlelte, hogy 
a  kisfiát  a  sértett  magával  vitte  a  lakására.  Emiatt  felindult  állapotba  került,  elment  a 
barátnőjéhez,  ahol  a  szobában  a  falról  levett  egy  75  cm  összhosszúságú,  48  cm 
pengehosszúságú díszkardot és azzal eltávozott, kijelentve, hogy visszahozza a fiát az apjától.

A sértett házához érve bekiabált és a kijövő gyermekének mondta, hogy menjen vele haza. A 
gyermek nem akart  hazamenni,  addigra azonban a sértett  is  kijött  a házból és kijelentette, 
hogy a kisfiúnak jobb helye van nála. A vádlottat nagyon felingerelte ez a kijelentés, emiatt 
bement az udvarra és a nála lévő kardot hirtelen előkapva rátámadt az apjára. A sértett ugyan 
ellépett  az  ütés  elől,  azonban az mégis  eltalálta  őt,  az  arcán csontig hatoló vágott  sérülés 
keletkezett, ami erősen vérzett. Ezután a sértett élettársa megpróbált beavatkozni a vitába, de 
ennek  ellenére  a  vádlott  a  kardot  ismét  az  édesapja  feje  irányába  lendítve  rátámadt  és 
megütötte a homloktájékát, majd a támadással felhagyott és a karddal a kezében a barátnője 
lakására távozott.

A telefonon értesített mentősök a sértettet kórházba szállították, ahol sérülését megműtötték. 
Az  édesapa  a  bántalmazás  következtében  8  napon  túl  gyógyuló  sérülést  szenvedett,  ami 
figyelemmel az elkövetés eszközére, különösen annak méretére, az erőbehatás kétszeri voltára 
és a megcélzott testtájékra, valamint a vádlott indulati állapotára és kijelentéseire alkalmas 
volt arra, hogy életveszély, akár halálos eredmény alakuljon ki.

A  főügyészség  a  büntetlen  előéletű  vádlottal  szemben  emberölés  bűntettének  kísérlete, 
valamint  kiskorú  veszélyeztetésének  bűntette  miatt  halmazati  büntetésként  végrehajtandó 
börtönbüntetés  kiszabását  indítványozta  a  Debreceni  Törvényszék  előtt  lefolytatandó 
eljárásban.
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